
第66回千葉県政に関する世論調査

（％）

問６　あなたは、地震や津波などの災害に備えて、次の対策を行っていますか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

家具（冷
蔵庫、食
器棚、本
棚、タン
ス、テレビ
など）の
固定化

津波浸水
域、避難
場所・避
難経路の
確認

家族等と
の安否確
認手段
（災害用
伝言ダイ
ヤル、ＳＮ
Ｓ）

食料品や
飲料水、
その他生
活必需品
の備蓄

どれもあ
てはまら
ない

無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1597 44.3 39.6 33.4 70.4 9.8 1.2
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 294 47.3 36.4 38.4 72.1 8.8 1.4
　葛南地域　 402 43.5 42.8 32.1 70.9 9.5 1.2
　東葛飾地域 378 46.8 39.2 36 73.8 8.5 0.5
　印旛地域　 195 41 32.3 30.3 67.7 11.8 2.1
　香取地域　 17 35.3 41.2 17.6 70.6 17.6 0
　海匝地域　 40 40 55 40 70 7.5 2.5
　山武地域　 56 41.1 41.1 32.1 64.3 14.3 3.6
　長生地域　 46 45.7 39.1 23.9 65.2 6.5 0
　夷隅地域　 26 26.9 23.1 23.1 53.8 30.8 0
　安房地域　 31 29 54.8 22.6 58.1 3.2 0
　君津地域　 83 48.2 47 34.9 71.1 7.2 1.2
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 687 45.4 39.3 32.5 67.2 11.5 0.9
　１８～１９歳 4 50 25 0 75 25 0
　２０代 51 29.4 41.2 43.1 68.6 5.9 2
　３０代 62 33.9 38.7 27.4 62.9 19.4 1.6
　４０代 117 41 29.9 34.2 64.1 12.8 0
　５０代 94 43.6 43.6 35.1 70.2 12.8 0
　６０～６４歳 62 48.4 37.1 30.6 67.7 12.9 0
　６５～６９歳 61 45.9 34.4 39.3 60.7 11.5 0
　７０～７４歳 113 56.6 41.6 31 69.9 8.8 0.9
　７５歳以上 123 51.2 46.3 26.8 69.9 8.9 2.4
 
  女性（計） 863 43.1 40.1 34 72.7 8.3 1.5
　１８～１９歳 8 25 75 37.5 37.5 0 0
　２０代 62 45.2 41.9 37.1 67.7 8.1 0
　３０代 107 35.5 41.1 32.7 63.6 15.9 0.9
　４０代 165 41.2 46.1 40.6 75.2 8.5 0
　５０代 133 39.8 41.4 34.6 72.2 7.5 0.8
　６０～６４歳 83 53 41 33.7 80.7 3.6 0
　６５～６９歳 77 41.6 33.8 29.9 74 10.4 3.9
　７０～７４歳 108 43.5 39.8 28.7 71.3 5.6 5.6
　７５歳以上 120 50 30 30.8 77.5 7.5 1.7
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 687 45.4 39.3 32.5 67.2 11.5 0.9
　女性 863 43.1 40.1 34 72.7 8.3 1.5
　その他 2 100 50 0 50 0 0
　回答しない 31 35.5 32.3 45.2 77.4 9.7 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 12 33.3 58.3 25 50 8.3 0
　２０～２９歳　 118 39.8 41.5 39 68.6 6.8 0.8
　３０～３９歳　 173 34.1 40.5 30.6 63 17.3 1.2
　４０～４９歳　 294 40.8 39.5 38.1 71.1 9.9 0
　５０～５９歳　 233 40.8 41.6 35.6 71.7 9.4 0.4
　６０～６４歳　 147 51.7 39.5 33.3 75.5 7.5 0
　６５～６９歳 139 43.9 33.8 33.8 68.3 10.8 2.2
　７０～７４歳 223 50.7 40.8 30.5 70.9 7.2 3.1
　７５歳以上 243 50.6 38.3 28.8 73.7 8.2 2.1
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 103 45.6 30.1 33 70.9 8.7 1
　勤め人 823 40.1 40.8 35.8 67.9 11.3 0.4
　無職（計） 613 49.6 39.6 30.5 73.4 7.5 2.4
　　主婦・主夫 256 51.2 41.8 33.2 77.3 5.1 3.1
　　学生 35 45.7 37.1 37.1 80 2.9 0
　　無職 322 48.8 38.2 27.6 69.6 9.9 2.2
　その他 38 42.1 42.1 31.6 76.3 10.5 0
　無回答 20 50 30 30 65 20 0


